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C.I.Q

ST MENET- LA BUZINE

COMPTE RENDU  DU  CA  EXTRAORDINAIRE DU  VENDREDI  15/09/2017

-malgré la convocation précipitée étaient présents les 2/3 du CA voir feuille de présence jointe
-vote du compte rendu du CA du 04 septembre : à l’unanimité
-Mise au point sur la situation et l’activité du CIQ :aucune manifestation publique ni activité festive depuis le 2 février (vœux et galette) ;Il est temps de réagir et pour chacun de confirmer sa motivation et son engagement ;
Au cours de ce CA on enregistrera les volontaires pour participer ou prendre en charge les différentes actions prévues:acté et confirmé par les présents et même certains absents (par mail )
Le président lance l’idée d’une fête calendale.
-élection d’un nouveau trésorier :Joëlle Chickly est élue à l’unanimité.
-lettre de relance de demande de réunion d’information sur le           terrain de motocross annulée car la mairie de secteur nous annonce une réunion d’information en octobre.
- réunion sécurité de la Fédération :le président y sera et à déjà transmis les évenements survenus.
-réunion CA de la Fédération :problèmes au CIQ de La Barasse (on le soutient),CIQ La Grognarde dissout (archives et trésorerie transmises à la fédération),réunion prévue sur la propreté avec Monique Cordier….
-convention ville / ciq pour les locaux :on signe mais une rencontre est proposée à Robert Assante (signataire), et une avec monsieur Serrat(suivi des locaux).Cela aura peut-être des répercussions financières pour les prêts de locaux et les associations.
-conventions ciq / associations (rugby….) :Alain Ober nous transmet tous les documents pour que ce soit réglé malgré son absence.
-rencontre avec notre assureur :notre contrat est mis à jour avec des garanties étendues et une augmentation du tarif.il insiste sur les capacités d’accueil maxi et les contrats d’assurance à fournir par chaque association hébergée.
-prêt d’une salle à CAP NATURE et présentation du CIQ par le président :gros problème de stationnement qui se répercute à l’extérieur….
-lettre mairie pour villa Naïs et projet de construction de deux immeubles de plus à La Buzine:on attend le courrier de monsieur Attal sinon le nôtre partira de toutes façons.
-hôtel Ibis journée du 22 : le partenariat est acté ;le CIQ participe à la publicité de l’évènement en diffusant l’information (affiches,flyers,internet) ;il sera aussi présent à la journée (stand CIQ tenu par des volontaires qui devront confirmer horaires et venir préparer »l’expo »)
Les points suivants sont mis en attente de recevoir confirmation de la convention(-achats déjà votés :réfrigérateur,cuisinière électrique, tables-autres achats à voter : caméra(s) suite aux occupations « sauvages » des locaux,détecteurs de fumée,extincteurs,pharmacie,
-suite des travaux :boiseries extérieures côté rue,préau,…-à prévoir :-la fête du quartier  -l’Assemblée Générale)
-date et volontaires pour nettoyage cour+…. :sera organisée par mail.
-dates prochains bureaux et CA :à choisir entre le mardi ou le vendredi ,les avis sont partagés et un vote sera organisé par mail.    
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