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C.I.Q

ST MENET- LA BUZINE

                                                                                                Marseille le 11 janvier 2019
COMPTE RENDU REUNION CA DU JEUDI 10 / 01/ 2019
    - Tous présents sauf C Faureau
    -  vote approbation PV du dernier CA : approuvé à l’unanimité
    -  participation à la mairie au repas des ciq (Jean-Claude et Raymond) : discours de J Ravier puis nous avons évoqué avec les élus et fonctionnaires certains de nos dossiers (date AG, glissement de terrain, boite aux lettres, squat, lycée).
Concernant l’exclusion de St Menet de la zone de recrutement ce serait parce que cela aurait entrainé la création d’une classe supplémentaire ; pour les quartiers non prioritaires le choix de ce lycée semble illusoire.
    -  Loto du 08 décembre : réussite ; félicitations aux trois organisatrices et remerciements à tous ceux qui ont participé.
    - gâteau des rois et vœux vendredi 18 janvier 2019 à 18h30 : les invitations ont été envoyées par courrier postal aux adhérents qui n’ont pas fourni d’adresse mail (17) ; vente des cartes à cette occasion.
    - PPRIF : à suivre ;le président nous informe régulièrement.
     -PLUI :à voir de près pour notre secteur ;l’enquête publique démarre le 15 janvier. Le CIQ doit l’étudier (réunion ?)et intervenir si nécessaire .A voir lundi 14 matin.
    -extension de la caserne de pompiers : se ferait en étages
    -commémoration du centenaire du 11 novembre 1918 : rien d’officiel à notre monument aux morts (trois membres du CA s’y sont tout de même rendus) pourtant le commandant de Robien y figure et il lui a été rendu hommage à « son »château sans préciser que c’était St-Menet ;à réfléchir pour le 8 mai prochain.
      -date de l'assemblée générale : samedi 02 mars 2019 à10h : la mairie a confirmé : on va envoyer les invitations aux personnalités.
     -inauguration (dans les locaux) des plaques des ronds-points Dor et Alberto : réussite ; grâce au CIQ et au maire de secteur, deux personnages de notre quartier sont devenus des personnalités.
     -nuisances du pub PEARL : plaintes des riverains transmises aux élus. Une venue sur place des élus est souhaitée pour permettre la cohabitation.
     -nouvel appel à l’engagement sur l’implication de chacun.
Lors d’organisation de manifestations il est important de communiquer pour éviter doublons ou oublis.
     -recrutement : on n’est plus que 15 au CA (25 places)
     -prévision de réunions de travail préparatoires à l’AG : organisation, contenus, liste des questions aux élus, cartes, statuts, document d’autorisation d’utilisation des données personnelles….
Réunion samedi 19 à 10h
     -défibrillateur :(1150€) on y renonce car proximité des pompiers.
    -prochain Bureau : lundi 04 février à 10h et CA extraordinaire jeudi 14 février à 18h
     -questions diverses : le club de danse demande une soirée hebdomadaire pour karaoké : Alain le contactera.
-cartes : elles seront complétées par le bulletin d’adhésion (conditions loi RGPD) ; de même est validé le texte d’acceptation de la newsletter.
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