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C.I.Q

ST MENET- LA BUZINE

                                                                                               Marseille le 18 mars 2018
COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION du
 15 MARS 2018

-Présents :barthélémy mr,boller jc,boyer c,cayol b,Chickly j et m,fields jc,garozzo r,leon a,ober a,onis d,ounanian am,targhetta b.

Excusée :lapoirie j.Absents :faureau c,lesch r.

-vote du compte rendu du CA du 16 janvier et du compte rendu de l’assemblée générale du 27 janvier :à l’unanimité
-dates prochains bureaux :les lundis à 10h :26 mars,16 avril,28 mai,11 juin.
-dates prochains CA :les jeudis à 18h :17 mai,28 juin.

-bilan AG : satisfecit général pour une belle réussite malgré la course contre la montre imposée par le départ anticipé prévu des élus ;le président remercie tous ceux qui y ont participé.
-déclaration en préfecture par internet :le compte du CIQ est créé,il faut maintenant le compléter avec les changements et documents justificatifs :en cours
-préparation réunion avec les élus et la police:photos à joindre pour chaque dossier important en cours ;
M Rey ,conseiller départemental,nous a fait rappeler pour prévoir une date .
-relances adhésions :on en est à 82 ;une première relance va être faite par internet ;on va lister et adresser des courriers postaux  à ceux dont on n’a pas d’adresse mail;la gestion du fichier  adhérents en est désormais assurée par A Ober.
-recensement des travaux et achats à prévoir :matériel de nettoyage (aspirateur,balai… :fait par JCF.)dans chaque salle avec meuble de rangement,tapis (fait)aux entrées,détecteurs de fumée,abonnement téléphonique….relance de l’artisan pour les divers petits travaux(faits le 16 mars :débouchage des écoulements et pose de 3 spots solaires à détection de présence  dans la cour ,collage lame de parquet salle César), les canalisations d’évacuation des toilettes ont été débouchées par une entreprise spécialisée.
-fleuriste :des véhicules traversent dangereusement le parking pour éviter le feu rouge !M Rey a transmis à la mairie centrale qui propose des potelets mais la fleuriste refuse (perte de clientèle) ;elle va rappeler la mairie pour négocier un ralentisseur dissuasif.
-prochaines actions :trottoir face CIQ,panneaux entrée et dans village (30 kmh),traverse des écoles (vitesse) ,arbres morts au niveau du feu tricolore (JCF) ; probème d’évacuation dans appartement au dessus du presbytère (JCF) :  études à suivre
-prochaine manifestation festive :loto,concours de belote….sommes en attente de propositions et de volontaires pour y travailler en équipe :un groupe de réflexion se constitue (joëlle,claudine,anne-marie) et programme une réunion.
-enrochement à La Buzine pour faciliter stationnement et circulation :le rendez-vous sur place avec la mairie a été positif :les arbres ont été élagués et les lampadaires changés.
-Réunion sécurité fédération-police :Jeanine nous fait le compte rendu :de nombreux délits sont signalés en augmentation,dealers(+17%),cambriolages,véhicules brulés,agressions ;pour la prochaine réunion on a signalé pour St-Menet :un cambriolage,un vol d’accessoires sur véhicule et un désossage complet de véhicule neuf.
-Le plan de l’équipement du terrain de moto-cross nous a été transmis par R Omiros le jour de l’assemblée générale.

-Le squat à l’entrée du village a été évacué et des dispositifs mis en place pour éviter qu’il ne se reproduise.

-Le nouveau permis de construire pour 33 logements a été accordé malgré l’avis défavorable de la mairie de secteur et les réserves du CIQ ;le CIQ est allé le consulter 2 fois pour pouvoir ensuite informer,alerter les médias….Nous sommes étonnés par la hauteur de la construction….
Manquant d’un spécialiste en la matière nous avons consulté l’avocat de la Confédération….
-PLUI :Jean-Claude et Raymond ont participé à la réunion organisée en mairie par Pierre Laget ( et Mme D’Orso)le 16 février ( puis y sont retournés avec Bruno)
« suite à nos différentes rencontres et à l’avancée des travaux préparatoires du PLUi,nous vous convions à une demi-journée de travail  afin de faire des propositions aux techniciens sur les zonages envisagés….nous devons remettre les différentes remarques avant la fin février ».
Des zonages demeurent sous d’autres appellations, d’autres ont évolué et d’autres enfin ont changé ;

C’est très complexe, d’autant plus qu’on n’ a pas les planches ni la légende détaillée car ce sont des documents de travail qui ne peuvent encore être divulgués ;on ne peut s’appuyer que sur le document en couleur qui nous a été transmis ;

On a noté pour exemple :La Buzine est en pavillonnaire, zonage UP2a et UP2b, constructible à 15 ou 20% et 7m de haut ….
il est très urgent (avant le 24 février) pour les CIQ de transmettre leurs remarques et doléances :fait
l’enquête publique aura lieu fin 2018.

-PPRIF :de nouvelles réunions sont prévues,mais personne ne s’étant manifesté,le CIQ n’a fait aucune intervention à l’enquête publique ;on s’interroge sur le niveau d’information des habitants concernés,nous l’avons diffusée à tous nos contacts à plusieurs reprises.
-Nous avons reçu Marie Giloux et une de ses collègues étudiantes en master qui mènent une enquête urbanistique sur la satisfaction des habitants des quartiers de la vallée de l’Huveaune ;nous serons tenus informés de la suite.
-Anne-Marie nous signale un problème dans l’appartement au dessus du presbytère, occupé par une personne agée ; Jean-Claude intervient auprès de Mr Serrat ;ce qui accélère la procédure car celui-ci se rend sur place le lundi 19 mars et nous informe qu’il a la solution.

-article de La Provence sur dispositif antibruit le long de la A50 :une association de commerçants et industriels est contre (perte de visibilité) ;sommes nous concernés ? le dossier concerne t-il aussi notre secteur,qui l’a relancé ? à voir avec la fédération….
-les patrouilleurs ont permis l’enlèvement de dépôts sauvages de gravats

-extension de la caserne de pompiers :J Ravier répond aux commerçants qu’il les soutient mais que si la décision était prise ,il ne pourrait pas s’y opposer.

Le Président

Jean-Claude Fields
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