COMPTE - RENDU REUNION DE BUREAU DU MARDI 07 FEVRIER 2017 à 18H00

-logiciels : suite à la disparition de la sacoche de l’ordinateur, contenant la suite de logiciels, nous sommes en recherche de solutions de remplacement.

-PLU : le président a adressé une intervention pour défendre la campagne La Denise, poumon vert du secteur situé à La Valentine.

-PPRIF : les contraintes qui en découlent sont si fortes qu’il faut s’y conformer et vérifier que l’on est bien couvert par son assurance.

-bilan soirée gâteau des rois : satisfaction générale ; il est proposé par M-R Barthélémy d’organiser une nouvelle manifestation festive au printemps.

-retour participation aux réunions extérieures : AG La Valentine, sécurité Fédération 26 janvier,04 février AG ciq Eoures

-site internet : A Ober en a assuré le redémarrage et la fréquentation devient significative ; reste à résoudre le problème des photos (poids et gestion).

-dossiers en cours et nouveaux : ils seront listés et préparés pour la rencontre avec les élus.

-démission Mme Benoit le 27 janvier :M Godée lui prépare un courrier qu’elle nous retournera signé.

-cartes 2017 : elles sont sur l’année civile et d’ors et déjà disponibles, nous invitons les adhérents à se mettre en règle rapidement ; l’assemblée générale aura lieu au premier trimestre 2018.

-AG Fédération le 08 /02 : le président y sera et signalera le fait que certains gros problèmes actuels méritent l’union et l’action conjointe des CIQ concernés sur un même secteur.

-RDV élus mairie et département : une délégation de la mairie de secteur sera reçue le 15 février par le président et les cinq vice-présidents.

-missions : adhésions (B Targhetta) ; trésorier et secrétariat (toujours en recherche), propreté (nous enregistrons la candidature de C Chaspoul et nous allons proposer par internet sa cooptation au CA).

-entretien des locaux : comme pour les travaux on attend la nouvelle convention.

-achats divers (tapis d’entrée, outillage, matériel de bureau….) : ils sont signalés par souci de transparence voulue par le président.

-inauguration de la Rue Vallée Verte : jeudi 9 février à 11h avec la direction et les élus.

-propreté : nouveaux conteneurs à verre (deux traverse de la penne au 134 et 182, et un au rond-point de la reynarde).

-bus : débat sur le prolongement de la ligne 51 jusqu’au rond-point de la penne

