CIQ de St Menet La Buzine

Renouvellement des membres du CA : Appel à candidature
Lors de notre prochaine Assemblée Générale d’avril 2020  tout notre CA doit être renouvelé.

Suite à la prise en charge des locaux par la Mairie de Secteur, depuis le 1/1/2020, un pan important de l’activité du CIQ disparait. Une réorganisation et un repositionnement (Rôle et  fonctions de tous les membres du CA) s’imposent.
Nom :

Prénom :

Adresse :

Date de naissance :

Rejoindre le CA en y apportant, vos connaissances, vos compétences, vos disponibilités, dans quel domaine souhaiteriez vous vous impliquer et aider le CIQ avec  Prise en charge totale d’une commission ou simplement Participation:
                 Propreté :
                 Sécurité :
                 Urbanisme :
                 Internet/Communication :
Ps : ce document à  retourner au moins 15 Jours avant la date de l’AG
 à             ciqstmenetlabuzine@gmail.com 

permettra ainsi de constituer une équipe et de conforter  le Président, en fonction des implications réelles et motivées de chacun de  se  positionner sur son futur au sein de notre association
Ce document sera téléchargeable à partir du Site Internet du CIQ
RAPPEL DES DIFFERENTES COMMISSIONS ET LEUR ROLE
Commission Urbanisme:

Préserver notre cadre de vie, notre environnement, défendre nos biens, participer aux projets, aux études en liaison avec les pouvoirs publics, participer à toutes les réunions touchant à la voirie, les grands projets, les enquêtes publiques :

· RD4D

· L2

· U468

· PLU

· PDU

· PLUif

Commission Sécurité
La commission intervient auprès des instances et des autorités concernées en matière de sécurité des biens et des personnes vivant à St Menet La Buzine. Elle intervient aussi en cas de dégradations du cadre de vie des habitants, commerçants et entreprises du quartier.  Et aussi :

· Suivi des évolutions de la zone SEVESO

· Remontée d'informations dès connaissance des faits

 Merci d’utiliser le formulaire "Contactez-nous" de notre Site Internet, pour nous informer de tous vols, tags et dégradations diverses… 

 

Commission Propreté:

Mise en œuvre en liaison étroite avec MPM et surtout la Mairie de secteur, du Contrat Local de Propreté. Les CIQ ayant paraphe une charte spécifique avec MPM, s'engagent à relayer et à sensibiliser les habitants sur les "bons gestes" à adopter en matière de collecte et de propreté. Nous apportons une participation active aux diverses réunions Propreté, tant sur le plan de la Mairie que sur le plan de la fédération des CIQ du 11eme.

Nous vous demandons d'utiliser le formulaire "Contactez-nous" de notre site pour nous faire remonter les informations sur les points noirs de notre secteur, si possible, accompagne d'une photo, merci aussi de préciser l'adresse exacte des lieux, ces informations seront transmises dans les meilleurs délais pour une intervention rapide des services municipaux.

Commission Internet/ Communication

Objet : Maintenance du site internet du CIQ

Apres l'étude du projet, l’élaboration du squelette du site, la recherche de prestataires, l’étude de leurs propositions, le choix de notre webmaster, le Site internet est utilisé depuis maintenant 4 ans.

· Apres une formation, notre rôle sera de :

· Assurer la maintenance du site sur le plan technique

· Procéder à la gestion de tous les messages (contacts, adhésions...)

· Faire vivre le site via les Actualités, les Newsletters, les Manifestations...
Secteurs définis 
1er Secteur : CENTRE : Centre de St Menet – Avenue de St Menet – Place de l’Eglise –Chemin vicinal de la Millière à St Menet – Chemin du Mouton – Rond Point Ibis.
2ème Secteur : BUZINE : Traverse de la Buzine, Parc des 7 Collines

3ème Secteur : PENNE : Traverse de la Penne – Avenue Prat – Traverse de St Menet.

4ème Secteur : ECOLES : Impasse Dejean – Traverse des Ecoles – Montée de St Menet – Ilot Directionnel SOVICA /Boule Bleue.

5ème Secteur : ABONDANCE : Traverse P. Abondance.         
Pour devenir un acteur citoyen de notre territoire en faisant remonter les dysfonctionnements que vous constatez en matière de propreté, voirie et circulation, 
Nous vous recommandons l’utilisation permanente sur vos Smartphones de l’application  

                                           « Engagé au quotidien »

