



EDUCATION 
* PRIMAIRE ET MARTERNELLE : La mairie de Marseille réalisera pendant les vacances d’été un self-service pour la cantine. Le thème et les idées de décoration sont pensés par les élèves de l’école. Pour information l’effectif de l’école d’EOURES est de 240 élèves.

* COLLEGE : Un accord pour un terrain est sur le point d’être conclu entre le conseil général et les sœurs de la Serviane. En effet on peut espérer une ouverture de ce nouvel établissement en 2012, si aucun problème de dernière minute ne survient. Ce terrain est situé en face de  la jardinerie Marius Ferrat sur l’avenue des Peintres Roux.

La carte scolaire de ce collège serait pour les quartiers : des 3 Lucs, de Saint-Julien, d’une partie des Olives et d’Allauch et des hauts de la Valentine.

Nous ne sommes pas directement concernés  par ce projet, mais il a été prévu à cet endroit pour délester aussi le collège du Ruissatel .

Cependant il faut souligner que  beaucoup de quartiers que j’ai cité plus haut n’envoie  pas  actuellement leurs enfants  au  collège du Ruissatel, donc le nombre d’élèves susceptibles d’intégrer  ce nouvel établissement sera faible, d’où mon inquiétude.

En tant que Président du CIQ d’éoures, je serai particulièrement vigilant , car le  collège du Ruissatel  qui est prévu pour 700 places, dépasse de  150 élèves sa capacité maximale  (tous les nouveaux collèges sont des 600 places).

 D’après leurs études la population qui continue d’augmenter dans nos quartiers serait due en grande partie à des quinquagénaires avec des besoins moins importants en éducation primaire et secondaire.

* LYCEE : Si l’on peut se réjouir des  décisions prises pour les deux points précédents, pour le lycée cela n’est le cas.
Le 3 juin 2003 la région votait au PPI (plan pluriannuel d’investissement) : « un lycée du secteur d’Allauch et des 11ème et 12ème arrondissements de Marseille d’une capacité de 900 élèves « 
Aujourd’hui, après le passage des élections régionales de 2005 la région a pris la décision 
de délocaliser le lycée Michelet à la fourragère et de construire un nouveau lycée dans le 13ème arrondissement , lequel serait situé à moins de 500 mètres des lycées d’Artaud et Diderot .De plus nous sommes exclus de la carte scolaire du lycée de la Fourragère.

Ces choix sont politiques  et ne tiennent aucunement compte des problèmes de notre secteur. Notre C.I.Q est engagé dans le collectif pour un lycée à Enco de Botte. Ce collectif  regroupe plus de 20 C.I.Q , 25 associations de parents d’élèves, et est soutenu par  les députés  (Mr Blum , Mr Masse, Mr Mallié) et  par les Maires  de Marseille, d’Allauch et de Plan de Cuques.

Pour essayer de trouver une solution rapide pour les enfants de notre quartier, nous avons fait conjointement avec les parents d’élèves une demande de dérogation exceptionnelle pour les lycéens domiciliés à Eoures et souhaitant  intégrer le Lycée Joliot Curie d’Aubagne .
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