                                                                                    Le 16 juin 2014

                                              U468

L’U468, dénommée Traverse de St Menet dans sa partie actuelle, prend naissance à la Traverse de la Penne, pour desservir les terrains et villas situés derrière le Parc des 7 Collines.

Le projet U468 prévoit de relier la Traverse de la Penne à la Traverse de la Buzine et ainsi  transformer le Parc en couloir !!!

Sans oublier que la RD4d  nous amènera son lot de nuisances, nous avons accepté avec enthousiasme la rénovation du château de la Buzine, mais nous pensons qu’il ne faut plus en rajouter car le Parc perdrait tout son attrait en terme de qualité de vie, d’environnement, etc.

Les habitants du Parc, contribuent de manière significative aux taxes foncières et d’habitations, ce que nous ne contestons pas, mais à ce tarif  nous n’acceptons pas une telle dégradation de notre environnement et tranquillité. 
Il est à noter qu’une troisième entrée-sortie ne présente aucun intérêt pour nous, sauf pour les délinquants de passage et les résidents du secteur des Camoins qui eux par contre  n’acceptent pas l’élargissement de leur Traverse, qui irait pourtant dans le sens du maillage du secteur Est, inexistant aujourd’hui.

Ce projet U468 sorti des dossiers à l’occasion du POS 2002, a été maintenu à  la révision PLU 2013. Les habitants, l’ASLG, le CIQ, ont pourtant fait part lors de l’enquête  publique, par une pétition et courrier du 13.12.2012, de  leur  opposition à ce projet.

Peu après, nous avons eu le désagrément d’entendre un ferme soutien à ce projet par les élus du P.S. Plus exactement, lors de la campagne électorale des municipales, dans le cadre des cinq rencontres thématiques, le lundi 17.02.2014  sur l’environnement, transport et urbanisme. Cette soirée organisée en particulier par notre voisin du CIQ des Camoins, JM Signes colistier de C. M  asse, dont l’orateur était Monsieur Philippe Langin. Par contre l’élargissement de la Traverse de la Penne, U414 , grande discrétion sur ce sujet !!!   

