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C.I.Q

ST MENET- LA BUZINE

                                                                                         Marseille 21 Septembre 2017

                                                                                    Monsieur Julien Ravier                                                                       
                                                       Maire des XI°-XII° arrondissements
                                                        Conseiller communautaire
Objet :Problèmes liés à la construction de nouveaux bâtiments à La                 Buzine
Monsieur le Maire,
En juillet 2015 le Ciq attirait déjà l’attention de madame Caradec et de madame Boyer sur les problèmes posés par le projet Villa Naîs et madame Valérie Boyer s’était prononcée contre ce projet.
Malgré tout le permis de construire a été accordé et un nouveau projet est en cours sur le même secteur.

Les riverains sont très inquiets car outre une dégradation du cadre de vie dans cette zone pavillonnaire, d’autres problèmes importants vont impacter ce secteur :

D’abord les difficultés de la collecte des ordures ménagères,car à ce jour chaque habitant de cette adresse déplace ses conteneurs individuels,qu’en sera-t-il des 31 nouveaux propriétaires ou locataires qui seront à une centaine de mètres du numéro 30 ?
Ensuite et surtout, le stationnement, car pour la villa Naîs seules sont prévues les places minima règlementaires pour les 31 logements rien pour les visiteurs, ce qui va poser des problèmes de circulation et de sécurité sur la Traverse de La Buzine.
Compte tenu de la spécificité des lieux il conviendrait de demander d’urgence l’arrêt provisoire des travaux et une étude complémentaire 
de modification de la construction afin d’y intégrer des places de parking supplémentaires.

Ce secteur est dépourvu de parkings et aucune possibilité de stationner en bordure de la Traverse de La Buzine qui de plus va devenir le RD4d.

De plus deux très belles villas viennent d’être vendues à cette même adresse à une société immobilière pour un projet supplémentaire de bâtiments d’appartements.
C’est peut-être l’occasion pour le promoteur Kaufman et Broad d’y réaliser un parking, juste à l’entrée de ce 30 Traverse de La Buzine.

On éviterait ainsi tous les problèmes qui vont se poser si les projets sont poursuivis en l’état.

En vous remerciant par avance de l’attention que vous porterez à notre requête ,nous vous prions d’agréer l’expression de nos respectueuses salutations.
Le Président

Jean-Claude Fields
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